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0.700

3. 430
4.410
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2 : ERO®E
a) EPBORE (N6117SEERAERT) FAIERS R

BRERERE = 26 B

(BRI HBLGFEE]

# 2EWN % () ME FE W)
i ( N6T17S ) 98.067 x 26 - 2560
b ( SKN6 ) 158868 x 50 / 2 = 3072
ik (A4 ) 41188 x 104 /2 = 214
WmEEY (O SH0T ) 5. 884 x 52 - 306
E%%®  ( EE2ME ) 2450000 x 2 - 4900

&8 Pa = 13870
(BOWEIZD D HFHE]

# 2EWN % () ME FE N
#h73r9b (NS00 ) 26460 x 14 _ 371
1B (S3540 ) 49000 x 1829 x50/ 2 = o4

BF P = 2612
(oS ElI=hh B E]

# # 2EWN % () ME FE W)
T4 ( NUBIS ) 22050 x 50 / 2 = 552
BEMH  ( dwasth ) 5206 x 1589  x 1725 x 26 = 435

&% Po - 987
(i< mh B E]
BB AN B E
T e T
- 0.547 (k) < 17150 (N /B . 0K
BOMBIERIBI A B E
T e
- 7.922 (V) < 17150 (N /B . 0K
(BEY 5> TH] @707 DANTF N : 3.430 kN
I IS 7 .
TN T 3430

* B ERIE 3 EUEDIVT IZKYIN VERIET B,
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3: EBROBRE
b) EBHOIRES (A055BHEFAERT) FAIERS R

BRERERE = 26 B

(BRI HBLGFEE]

4 HE () 3% (m) 0 8N
i ( A0558 )  152.003 x 2 - 3953
Fr B At ( SKN6 )  158.868 x 75 ) = 5958
fhE (A4 ) 41,188 x 104 / 2 = 2142
EEEY (O SH0T ) 5. 884 x5 - 306
BeETHY ( K3055S )  277.528 x 25 ) = 3470
BOEmER  ( SG9I8 ) 145138 x 25 2 = 1815
fepE (B2 ) 3920.000 x 2 - 7840

T 25184
[(BORBIZAMIBHFE]

4 HE () 3% (m) 0 8N
#9b7 509k (NS00 ) 26. 460 x50 - 371
iEk ( $3540 ) 49.000 x 1.829 x50 / ) = 2241

T T 2612
(DAl BFRE]

4 HE () 3% (m) 0 8N
T&h ( NUBIS ) 22. 050 x 50 / ) = 552
BEEH (At ) 5.296 x  1.829  x 1.725 x 26 = 435

E5% Po - 987
[z BFRE]
HRERSIC A B E
P, :%+ Pi :%+ 2,612
- 15.354 (kKN) < 21.300 (kN /B .. OK

BoMAEM ISR E

P2:ﬁ+ p0:&+ 0.987

2 2
13.729  (kN) = 21.300 (kN /BD) .o 0K
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4: RPows RIEE 3 vBAOE
a) RPBORE (BARBEZR# A4D)
BREHREE =1 &
PR EDOEEREIL. 2450KN/BLURNET B,
F P
(R LERBE] F BRIIHODBEERIIBIOBEDHET B

# 2EWN 3% ME FEWN
e ( N6T17S ) 98.067 x - 9
b ( SKN6 ) 158868 x 2/ 2 = 159
ik (A4 ) 41188 x 4/ 2 = 83
EmEEEL (O SHOT ) 5. 884 x 2 - 12
NEIGE ( REFE1E ) 2450. 000 x 1 = 2450

BF  Pa = 2803
(BoRAIZhH,BFE]

0 # EWN 3% () ME FE N

18K ( S340 ) 49000 x 189 x 2 | 3 = 9
% P = %
(oS ElIzhh B E]

# 2EWN % () ME FEN)
T4 ( NUBIS ) 22050 x 2/ 2 = 23
BEMH  ( dwash ) 5206 x 15809  x 1725 x 1 = 17

&% Po - I
(i< mh B E]

BB AN B E
T e

- 1492 (N < 4.900 kN /A . OK
BOMBIERIBI A B E
I e

- 1442 (N < 4.900 kN /A . OK

BEREEEZXZ D EMHEENITLL,

X ZRBEHRDORER. HITRUBREEREZZEL.

1BnDRIGEHHM. R,

#HEZEAN REIRXRSET

[R5 - BRI ERETEE

&Y
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b) EHLEROES
REBEY = 23 B
R LOEEFEL. 2450/BLURET B,

(BRI HBLGFEE]

B M HEWN ~ti%& (m) HE BgEN)
e ( N6117S ) 98. 067 X 23 = 2256
HERM ( SKN6 ) 158. 868 X 46 / 2 = 3654
P ( A14 ) 41.188 X 92 / 2 = 1895
EREE Y ( SH20T ) 5. 884 X 46 = 2N
EIDE ( FE2E ) 2450. 000 X 2 = 4900

a&t Pa = 12976
(BOREIZM,BFHE]

B M HEWN ~ti%& (m) HE BgEN)
b7 3y b ( NLS50O ) 26. 460 X 13 = 331
TEAR ( S3540 ) 49.000 x  1.829 X 46 / 2 = 2062

a&t Pi = 2393
(oS ElI=hh B E]

B M HEWN ~ti%& (m) HE BgEN)
TEA ( NUB18 ) 22.050 X 46 / 2 = 508
EE M ( Fyyay-b+ ) 5,296 x  1.829 x 1.726 x 23 = 385

a&t Po = 893

[z BTE]
BRAERIZHAHANDFEE
Pa 12.976

R (R X
- 8.881 (kN)
o AIERICHANBRTE
12.976
P, :%+ Po = S0+ 0893

= 7.381 (kN)
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c) RBEHEHOEE
REREH = 25 B

ZHREDEEREIX. 2450/BLUAET 5, BOKRE 2 K
[(BORNHBLERE]

B M BEN) <Ti& (m) H= gF=N)
B8 ( N6117S ) 98. 067 X 25 = 2452
T ER#f ( SKN6 ) 158. 868 X 46 2 = 3654
fnE ( A4 ) 41.188 X 9% / 2 = 1978
EHEEY ( SH20T ) 5.884 X 50 = 295
EXEESD ( FEEE2RE ) 2450. 000 X 2 = 4900

&t Pa = 13279
[(BORBIIZHAINBFE]

B M BHEN) <Ti& (m) H= F=N)
29877 39 b ( NL500 ) 26. 460 X 14 = 3N
ISR ( S3540 ) 49.000 x 1.829 X 48 / 2 = 2151

&t Pi = 2522
[(BOAAIIZAIBTTE]

B M BHEN) <Ti& (m) H= F=N)
TEA ( NUB18 ) 22.050 X 48 / 2 = 530
BHEEHHM ( HFyvay-b ) 5.296 x 1.829 x 1.725 x 25 = 418

&t Po = 948
[z BTE]
QZHM1ty FEE Hw: 1.671 kN
BRAIEIZHANBFRE
_ Pa . 2P, Hw
P1 = 2 + P| + 2 4
_ 13.279 2 X 8. 881 1.671
=, + 2.522 + 2 A
= 18. 461 (kN)

oMM IZ AN B TRE

P, = Pa + Po + 2Py Hw

2 2 2 4
_ 13.279 2 X 7. 381 1.671
=, + 0.948 + ? A
= 15.387 (kN)

*EMZHEETHBEL TSSO, LRFEIRELEERNTHET 5,

[EhDiEET]
b= P, 18.461
o2 2

= 9.231 (kN)

<

17.150

(kN /BD) .. OK




d) #HREEERDRE
HREE EREREIAMEE S LR CH=172omm R TRET 5 2 &,

BEPp4a8. 6x2. 4

CE eI L) o .
OUmEIE A 3.483 cm?
OUTE 2 RF¥FE i 1.640 cm
OEER L : 172.5  com
OMHAEE 1 : 3.1415 )
Oy RE E ¢ 2.068 x 107 N /cm?
O[S kB E F ¢ 35280.000 N /om?
OLERE P : 9231.000 N
L] —_—
(EREE MHE )]
Lk = L = 172.5 (cm)
(FRFAMRLL]
A - 77 x E 3.14157  x  2.058  x 107
0.6 x F 0.6 x  35280. 000
= 97.953
(#&Ltt]
L 1725
AT T e
= 105.183 > A
(BFrREREIGAE]
. 0.29 _ 0.29
e = ymr XF T isiss  g7.953 2 X 35280.000
= 8873.009 (N /om?)
(FEE S S E)
s - P 9281.000
T AT 3.483
= 2650.302 (N /em?) = 8873.009 (N /om?) 0K
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5: —@l7545y FRIGDKRE BE 2K ED®RE
a) WE
EDORESEHMNSEIEL., 15mEY TOERSIE. HEZ 2 KBHIZT 5,

(GtE &4

@ Hh A% = 2 K

QS & = 41.143 m

0737y FEH = 23 B

OEME Y F = 1.200 m

B M BEN/mor N) ~ti% (m) HE HE E2WN)
EHEE 26. 754 x 41.143 = 1101
BB g 26.754 x  26.143 = 700
mthEE 26.754  x 1.200 x 2 x 23 = 1477
KigHE 26.754 x 2.102 X 10 = 563
HHEI Sy b TWLS00 ) 43.149 X 23 = 993
9507 6. 860 x 2 x 23 = 316
9507 ( KEEHR ) 6. 860 x 2 % 6 = 83
9507 ( 2Xfa&H ) 6. 860 X 17 = 17
WmEMAEE ( NB300 ) 37.975  x 1.200 x 2 x 23 = 2097
BHEH ( Ayvay-b+ ) 5.880 x 1.725  x 1.200 x 22 = 268
BHEH ( Ayvay-b+ ) 5.880 x 1.493 x 1.200 x 1 = 1
EIoE = 1471

=1 P = 9197
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b: BhEE

$48. 6x2. 4

BHMICHDBEANRRKTHSIEEZEZAONSIRTBOEMICOVWTIEADRIZITS.

RIAERYEY AITESR

(BtE&HRA]
OEDOLEFEFE L 3015 mm = 301.5 cm
OS>y rEE a 1493 mm = 149.3 cm
® (L-a) b: 1522 mm = 152.2 cm
® FYLHELE c 550 mm = 55.0 cm
® (c/2) d: 275 mm = 27.5 cm
O FETE P, 1471.000 N
Ot ABTAEEE A 3.483 cop?
OUE R Ix : 3.830 cm’ o
O 2 RFFE i 1.640 cm N
OV /R E : 2.068 x 107 N /cm? A
O BAHIFICHE f, - 23520. 000 N /cm?
OFRagx F 35280. 000 N /cm? —
Q@EMAH n 2 K .
(fELE]
1 = L 301.5
o0 1.640 ¥ 3
= 183.9
(RR#MFKL]
A = 7l E 3.1415 2 x 2.0568 x 107
/ 0.6F \ 0.6 x 35280. 000
= 98.0
[BFBREREILNE]
A>N KUY
0.29 0.29
f = 0= =
< a At (1839 , w0 35280. 000
= 2904.539 (N /cmd)
[RDE—* 2 K]
M = P, x d = 1471.000 x 27.5
= 40452.500 (N - cm)
[RKREAFE—2 2 F])
Mmax = M x a _ 40452.500 x 149.3
- L - 301.50
= 20031.703 (N - cm)
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(HIFEERZRFICRITHIEMODHFRIFEND W]

Uk+Ub_W/(AXn)+MmaX/ZX<1
W:[1_Mmax/2x]xkaAxn
Ty
_ _20031.703 / 3 3301
_[ 1 23520. 000 ] X 2904589 x 3.483 x 2
= 15734 (N)
(]

P = 8149 (N) = 15734 (N) ¢
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6: EBOLFEDRE
a) EFEOHKE BLBVAIERSRE

1AM YDHEFEE 4410000 N 3 FHO 5733.000 N &LTHRYGHEBERNT S
FREBEIXSFET [AFREICHTIREOREHEMER] £V

(FtE&EERBA)

@ EHEHE Vo - 14.0 m/sec

(fBEL. RIITRENSMEZRE14n/seck T 3)

@5 AFEIERE Ke : 1.0 (R2BHH)

Ot LS XZICH T HmEAES MR S 1.46 (XR3BHR)

QiTEESEBEEMIC &k 5EERE Eg : 1.0 (K3, 4,5, 65H8)

@)-t. #EHDNIEIHEN FIDIE B: 52.439 m

o " NES H: 44.975 m

O@FEEE $ : 0.70

| B-%.NEWaEES - Gy : 1.55

O EREIR A 11029 w2 (1 B x 2 =AY
[E%EHFELE]

Vz = Vo x Ke x § x Ep

= 140 x 1.0 x 1.46 x 1.0

= 20.5 m/sec
[ERETFHEREE])
2
a, :% x V2 :% x 20.5 x 9.80665 ¥ = 257.578  (N/md)
) BHINF-BIEZSIBERICERRT 55, 9.80660 2FKT 5L LT 5,
(B H&R%]

HEMASES>TULDY-b WIRUBEN OMEELLIZ & 2 TKBERE R
R 0.5813 + 0.013 ( 2—; ) - 0.0001 ( 27; )2

2% 44975 2% 44975
52.439 ) = 0.0001 52.439

0.5813 + 0.013 ( )2 = 0.604

BEVICHBEIN-EEOREMEICIIHERKF  REME B (RIBH)
F = 1.0 + 031 x 6§ =128

FE2EEORANERZREYE v
y =10-¢ = 10- 070 = 0.30

FOTRNEREE C (X

C (0.11 +0.09 v +0.945 Co-R) x F

(0.11 +0.09 x 0.30 +0.945 x 1.55 x 0.604 )x 1.28
1.31

(BRBICERY AL N]
P = d, x C x A

= 257.5718 x 1.31 11.029

X

3715. 200 (N) =< 5733.000 (N/&) S 0K
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§ EFERE (V)

£1 16 m/s LIk &4 Do EERE

EHEEH

7 (m/s)

oo =

RAXT (18m/sthigZfR < £18) . ENIXT (FIIER) .

16 e, ZHMXTEE. ARXTEE. &% if(mWﬂﬂ)
[218m/sthig PR < £1) . MWEXT (20m/sifi UNZ18m/sihiz %
&< £18)

RAXIT (W™, XIEE., (LXE. FIRER) . FeXITEHE.
WEZT (REBER) . REXT Q0m/sthiE xR < £18) | I
18 |ZFeE. BEXF 20m/siigizfa< 8 . #EXF (B%
) . BirZTeE., BEEXTeE. BIWET (20m/sthiz %k <
i)

WEXZT BUAIES. mMEEr. ERE) . BEXT REMH) .

20 |BEXT (ZBER. #aEf. HOEs., mRAE) . &BE if(%ﬂ
#B) . FMKV(FM%)

tiEE

16 F%%(Eﬁﬁ BT, S#E. fa )

EHREEHE, E?%éﬁ EREEE. MER (20m/sihig %k <
R i 18 |&8) . WKR GEET. &iEh. 28R, RE)IER., FHE)I
)

20 [REE (RKE™. AE™. BEFER

TR (BEEE. 1TAHE. MEBE. |ErBm. LHEER. BRI
B, FAER. ART™. L™, IFmH) . KRR (AREER. Bk
) . BEER (FIEE. 2LE. LEE. WET. FEH. 55
16 |, F2UET. £KE. FHEE., KAT. S2E. EXxH. BH
M) . BEERE (R, fkekm. BRRXE. ARE. REBZERRL<
2) . FTER (RER. g, BT . BREA (20m/siEN
[218m/sthigi Z R < £45) . AHFEJIE (18m/sihig k< £18)
FEE (BkFh. REE. L. BRIImZER<2E) . ERA
18 | (23RA) . AENE (G, #EtHh, #WEEH., EFmh.
SeEth., =i#Eth. =#EED)
20 FEE (BkFHh) . ER& (KEXFF. ZE=XT. /\XXF.
INE R T)

FaE (18m/sthiE R < £H) . FELUESE. WHESE,
16 |[IRBE (FHAE. EZE) . #EE (18m/sthigi kR < £1) .
BHE (18m/sihigZfR< £1%) . =ZFR (18m/sihig # &k < £45)
T el (BMES. AL, LERE. FHERBAT. BEXH. FHEH
= . FEW. AR™. BT, &, mEEE. =B, miE|.
th &5 {EER) . BIE (EwE™. BRMm. BRMER. BLEES. BEEER.
18 |[tE. awm FIVERR) . RIS (Fg)Ith -8 - EEnE T
%z&m-&%m%mm>sﬁﬂ%(ﬁiﬁ>sziﬁ(%
$%RET~EW$~@%$~%%msﬁﬁms—ﬁms%ﬁm
. EREB

BEESE., KRF£E. EER (FAH. FEFEH. JIIAET.
JNBER, =HE™. EEER. MEE., AFH. =K. DMEH.
16 |#nd&vh. ZoIER. #HUGER. EMEEER. {BIRER. Z|EFmh. HHAT.
FRiEm. REEER. ELE. MK, ZEER) . FFLUE (18m/s
Hhig # kr < £i5)

EER (B¥Hm., =m. EEm. R, BA™. miak.
18 |m& ). Sfbd. ENEEAR. fEekH) . FFUE (FoFrlm.
BEE. AHM. BrE™H)

=
B
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Ty e )
o |PEEEE. O (RIS, Bh. KR8, Rrim. DR
b E TEA™. ERE. NFHET. FEH)
ERELEESE
mER (EMH. HREFE) . FIE2E., ZEE (FFME.
16 [dL=FF0EF. FHEM. RFME. mFME. /\WEBEHT. EIHE
n = SEHT. AN
o |ERE (BT SAET. THE. PET BAE) . EAR
(REM. T=8. ELZE. Prim. LEFKH. E%$
20 |ESxNE (EF'I_'FJ)
g b, hRih. "EENBET. TEH. &2EAD)
RIFE (EFR™H. wiEth. dtEal. SE. EBE. TEED
16 |\ BBE (Bahm. SBE. WAL, Bm. EEmHh) . BR
oo E& (FFE#. BEEH. SNREL. EE™M. &AL JILDER. #s
$,Mﬁm$~k%ﬁ,%ﬁ$)
s |FBR (AR, miIh) . BRBR (EREBOX B
£ Em Lsy)
g 18 [HhiEE 2
X1 ZEAXEAEZREH Co
2.0
_/"
18 =
1.6 ,/
1.4 ///!//f
1.2 e
=
x| //
B /
7 /
% 08
Co
0.6 //f
0.4
j/ff
0.2 —
0.0
0.0 04 02 0.3 0.4 05 0.6 07 0.8 0.9 1.0

FEES
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BEREIERHE (Ke)

®2 BEFEIZERH (Ke)

B %

ERERES Ke

®_ %
G

=

1.1

oo

a7
EER
REARR
Rn R
=R

1.1

BERER

R

R

Z D1l

£ 52 LISt

—_] ] —
O N

§ EZICHITLIREEERIMER (S)

3 BREEEDMFEH (S)

R o X
iﬂJ:rElzb\ébOD T T i T 7
7 F'(m) /ﬂ;‘%——i . HF - Bt - — g KB
) e H 7 fih it
0-5 1.65 1.50 1.35 1.19 1.07
5-10 1.65 1.50 1.35 1.19 1.07
10 - 15 1.74 1.62 1.47 1.25 1.07
15 - 20 1.74 1.62 1.47 1.25 1.07
20 - 25 1. 84 1.74 1.59 1.36 1.13
25 - 30 1. 84 1.74 1.59 1.36 1.13
30 - 35 1. 84 1.74 1.59 1.36 1.13
35 - 40 1. 84 1.74 1.68 1.46 1.22
40 - 45 1.92 1.85 1.68 1.46 1.22
45 - 50 1.92 1.85 1.68 1.46 1.22
50 - 55 1.92 1.85 1.69 1.55 1.31
55 - 60 1.92 1.85 1.717 1.55 1.31
60 - 65 1.92 1.85 1.717 1.55 1.31
65 - 70 1.92 1.85 1.717 1.55 1.31
70 - 100 1.99 1.94 1. 84 1.64 1. 41
) HENASDFETZ ;0 -5 DFRTKIE. OmlUE - bmEXFHEHRD

g X 53

I\

mEMASODEEZ
44.975
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§ BEYICHRSIN-RBOREMEIZ L HHEREF)

K2 #EEEDHREMEICKOMIEFRIF
1.40 : : : : T :

1.30

1.20

B:F=1+031 §

f

# 1o
F 1000

{%-090
g3

F—nsa0

110

o =F

— 070

— 060

_os0 : : : : : : : : :
0o 01 0z n3 04 ns 06 07 0a na 1.0

K4 FEREDHREMEICK DHIERKF OERA

R hiEn BADAERE | o—F - %y FORU N Thia F
ZE'\:_L L—CEQI_ . E DAY
T LE2iEER A
SN EEE (S Z DD RS B (AY)
BoTHREX BE O ERfHE R U Ze 877 C
nr-2i5 =1 PRI 52X /N DERSY D
Z DD ER S E

E D EQORAEES— FENBYICAN>THEINDIZEEZED.

E 2) FOABMHELE, O— FEORDOEANL 2 RNV DB ET S,
Tz, REEEFEMIEAREIYRHE LB Z0 D,

x 3 REBEO—MAL— FEERAT-BEE
FOELLTAZERYT HENTED,
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§ AEEREEEMICLLIFE

ESEEEVICLIREDTIEFRME L. SBREEY, - OERIERH
LIZHLTUTDEET S,
FRBIESHET [AFRECHTIREORERKMEH] &LV

(M) EELTCEBEEYNLZWGE. L LLIEBEEY, S DOERIEH LAY,
M3DL,Z8BZ5BAIZIF. Eg =1.0 £33,

() BEREMS SOERERLA. M30OL UTELZBAICE, hihb0Ha
Z = H/?2 OFEFEIZEVNTUTDIEET D,

L, <L = L, Eg =1.1
Ly < L =L, Eg =12
L, = L = Lg Eg =13

SZITVHGEET IEBRENDE S (M)
Li. Lo L3 Ly ADI~6ICK YKD DB EEREYD © DR (m)

X3

300

W+ D = |200m ] X4
250 =t 250
W+D-= 100["\%/ W+ D ={200m /
] \’
L, “O W+ D = 100m —
150

— | e
100 100 s
———— ——
] ]

50 50

0 0

FETIEBEEMOESH (m) HET2EBEEVOEESH (m)
X5 X6
W+ D= 200m—-\/% B W+ D = 200m =
L3150 e L )/
(m) ///;’—’/ (m) | W +D=100m /%
100 = o — 1 e
— W+ D = 100m %I’f
FETIEBEEMOESH (m) ET2EBEEVOEESH (m)

CEEHBPOW+DIE. FNEFNEEEBEEYDRBWEERTD (B - m) D&t ET S, EL.HRLE
BEOW+DLUANDEICDONTIE. BEFMREICK YR L ~L,2RKHDDEDET 5,




